各位

会 社 名 シャープ 株 式 会 社 代表者名 取締役社長 奥田 隆司 (コード番号 6753)

会 社 名 凸 版 印 刷 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 金子 眞吾 (コード番号 7911)

会 社 名 大 日 本 印 刷 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 北島 義俊 (コード番号 7912)

シャープの子会社に対する凸版印刷及び大日本印刷の堺工場液晶カラーフィルター事業の 統合 (簡易吸収分割) の効力発生日の変更に関するお知らせ

平成 24 年 5 月 24 日付「シャープの子会社に対する凸版印刷及び大日本印刷の堺工場液晶カラーフィルター事業の統合(簡易吸収分割)並びにシャープの子会社の異動に関するお知らせ」にてお知らせしました会社分割(以下、「本吸収分割」という。)に関し、本吸収分割の効力発生日を変更いたしますのでお知らせいたします。

記

1. 変更の内容

【変更前】

本吸収分割の効力発生日 平成24年6月30日(予定)

【変更後】

本吸収分割の効力発生日 平成24年8月1日(予定)

2. 変更の理由

本吸収分割にかかる手続きが当初想定していた以上の日数を要することが判明しましたので、効力発生日を平成24年8月1日に変更するものです。

以上